From: BAZIAHZ APYAAHZ [mailto:vdrillis@aigialeia.gov.gr]
Sent: Friday, July 17, 2015 10:00 AM

To: Stavros Trihias

Subject: RE: AQPEA ZHMA

KaAnuépa,
EuxoploToUpe TIOAU yLa TNV EVYEVLKN 00G IPOodOopa Kol GUYYVWHN Yo Thv kKaBuotépnon.
A. Anpog AwylaAeiag

Avbpgéou Advtou 34

AOM: 997934121

B. YneBuvog emikowvwviag eivat o ApUAANG Baoiing 2691025000 eowt. 132 n K.
6978187659

H napadoon Ba yivel otnv anobrnkn tou Anuou pog otnv 066 Mooeldwvog (mAnaciov tou
Yroupyeiou Metadopwv).

From: Stavros Trihias [mailto:s trihias@shma.gr]
Sent: Wednesday, July 15, 2015 12:07 PM

To: vdrillis@aigialeia.gov.gr

Subject: AQPEA ZHMA

KaAnuépa cog,

Jag €XOUHE OTEIAEL TNV ATOS0)XI) TOU AUTAUATOC 00¢ Yo TNV AwPEeA pag. Asv €xoupe AGBeL
OKOWUN Ta amapaitnta oTolXela yla TV OIOCTOAN TOUG:
Xpelalopaote:

A) MARpn otolxeia TIHOAOYNONG
B) Ovopatenwvupo YrneuBuvou, oTolyela ETIKOWVWVIAC KoL TOTIOG Tapadoang

NopakaAw OTEIATE TO LOG AUECA WOTE VO TTPOXWPHCOULE GTNV QTITOCTOAN) TWV TLVAKISWV.

lNa va iote SLapKkw¢ EVNUEPWUEVOL VLA TA TTILO CUYXPOVA KOl KOLVOTOUQ TTPoiovTa
UG, oa¢ OTEAVOUUE ULa TPOCKANON eyypapn¢ oto avavewuévo Newsletter tng
eTaupeiac pag akoAovdwvrag Tov mapaKkatw cUVSEoUO:

AkoAoudciote pacg oto Facebook

Me ektiunon

>HMA A.B.E.E.

Jtavupog TpLyLag

YrevBuvog Marketing & Emukowvwviog
T. +30 210 4812458

F. +30210 4831733

S. Stavros Trihias

E. s trihias@shma.gr

W. www.shma.gr

;/ HMA ABEE.
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